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As a part of the feedback, the College also collected the feedback from Guardian each and every 
year.This year we received 156 responses and valuable suggestions from the conscious 
guardian.The following report is preparing on the basis of those responses which are collected 

through the Google form prescribe by the College. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SUGGETIONS  
(from the Guardians) 
 
There should be a parking space allowance for gaurdians as well 
Bhal houk agoloiu 
Val hok hokolu 
There is no suggestions from my side.Hope for more good results as always 
Increasing college campuse 
College khon a jate aru unnoti kore 
Everything is good 
There should be an improvement in cantin food and proper facility should be there to set in student off period 
Ther should be improved in the canteen food menu.Proper facilities should be made for students to seat during 
their of period 
All Good and systematic 



college teachers are very helpful for students in everyway as a parents i am very thankful to all teachers 
College staff should co operation better with students 
মহািবদҝালয়ৰ বҝৱѸাসমূহ িকছΦ পিৰমােন উтিত কিৰব লােগ। 
Staff coopression towards student should be improve 
For me it's good and fair only think I don't like it was the library atmosphere library is not up-to-date... 
The behaviour of the staff and teacher and all are so good 
Keep Growing 
We suggest opportunities for interdisciplinary learning to help students make connections across different 
students and foster a holistic understanding. 
The curriculum must also include covering case study for better knowledge 
Teachers should guide their students equally. Some of the students are more appreciated and others are not. 
Improve communication with the staff and students 
This is the best clg institution.Thank you 
Teachers should corporate with student 
Moi bisaru j class bur regularly houk 
More Improvement can be done in the college 
The college is good in all the aspects. 
More cooperation 
All good 
Sitting Arrangement for parents during time of their wards admission should be provided 
All are good 
Keep working for best 
Need an extra water filter , as one in not sufficient . The young office staff should know how to treat and respond 
people 
ভিৱষҝতৈলও মহািবদҝালয়ৰ পাঠҝοম আ჋ অিধক সু পিৰকিџতভােৱ আვৱাই িনয়াৰ বােব পিৰকџনা ςহণ কিৰ 
ৰাজҝৰ িভতৰত এখিন উтতমানৰ িশϠানুѮান িহচােপ গিঢ় তΦ িলব বুিল আশা ৰািখেলা ঁ
নামভিতκৰ পৰা έশষৈলেক ছাϏীসকলৰ ϕিত সহায় সহেযাগ আগবঢ়াই έতওঁেলাকক পঢ়া ზনাৰ লগেত সকেলা 
িদশেত আগবঢ়াই িনবৈল ϕদেϠপ ল'ব লােগ,যােত মহািবদҝালয়খন সমς অসমেত উজিল উেঠ। 
For PG course in college other subjects should also be introduced 
Sometimes the students feels neglected, ignored and left out as the teacher's tends to give more priority to their 
favourite students and it seems that they are more friendly with the same.Therefore the teachers should try to 
build a friendly relationship with every students. 
Everything is well equipped and students have proper learning outcomes. 
It can do much better 
The college only focuses on those department with whom they have a good connection 
িবদҝালয় খনৰ উтিত কামনা কিৰেলা। 
িযেহতΦ  মই সকেলািখিন ভাল পাইেছা ঁέসেয় এই বҝৱѸা অবҝাহত ৰখােটা উিচত। 
No improvement is required. 
Improvement of college campus 
Cctv facilities can be improved 
Should improve the extra curricular activities 
You should improve your canteen. 
Weekly homework should be given on the topics included in the syllabus and duly checked by the respective 
teachers 
more recreational activities can be included in the curriculum 
Everything is good  
The college is good 
Vl ka sob kam buji debo lga buli moi vabu 
College teacher are very good and supporting... But the some office staff are rude and arrogant and they behavior 
with student is some time not good...... So I wish they improve that in future. Otherwise everything is excellent . 
উтিতৰ অৱকাশ আেছ 
College environment should be more good in future. 
 

End of Report 


